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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E

coNTRoLE socrAL Do FUNDo DE MANUTENçÃo e
DESENVoLVTMENTo DA EDUcaçÃo eÁsrcn E DE
vAloRrz¡çÃo Dos pRoFrssroNArs DA eouceçÃo -
coNsELHo Do FUNDEB No MuNrcípro oe ¡uruo¡ní

Ata da Reunião Ordinária dia 21.05.2024

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica, aos vinte e um dias

do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos, foi

realizada reunião ordinária virtual, através da plataforma google Meet, de acordo com a

seguinte pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária abrill2024; Análise da

Conciliação do mês de abril/2024; Análise de afastamento de servidores e custo de

pessoal do mês de abril/2024; Análise do PNATE do mês de abril/2024 e lnformes

Gerais/Abertura para outros assuntos/questionamentos. Presentes os conselheiros

titulares: Sras. Cintia de Jesus Capatto Tromboni, lvoneide Maria de Araújo, Fabricia

Bugarelli Gonçalves, SueliAparecida FariaZarpâo, Mariana Mingoti Lucas Nascimento,

Alice Prudêncio F. Medina Benedicto, Juliana Savoy Fornari, Fabiana Angelica de Souza

Menezes e conselheiros suplentes Sras. Solange Miguel Vaz e Karina Verardo Teodoro

de Godoi. Justificou ausência a Sra. Aline de Oliveira Tsun. A reunião foi presidida pela

Sra. Fabrícia Bugarelli Gonçalves - Presidente, que deu boas vindas a todos e deu início

a reunião com quórum e prosseguiu com a leitura da pauta e deu início ao primeiro item:

Leitura e aprovação da ata da reunião abrill2024, a leitura foi realizada pela secretária

do conselho Sra. Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, não houve manifestação, ficando

aprovada pelos presentes. A Sra. Presidente acolheu os novos conselheiros e explicou

a dinâmica das reuniÕes, a secretária do FUNBEB confere o quórum e realiza a leitura

da ata e a Presidente realiza juntamente com os conselheiros a análise da conciliação

do FUNDEB e PNATE, análise de afastamento e custo de pessoal de servidores que

recebem com recursos do FUNDEB; as reuniÕes são realizadas na primeira terça-feira

após o dia 20 de cada mês. Prosseguiu para o item Conciliação do mês abrill2124: a

Sra. Presidente projetou a conciliação de abrillÀQ24 explicando e analisando item a item, g
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mostrando a receita e as despesas, comparando com o mês anterior e apresentando os

valores das aplicações de acordo com os extratos dos balancetes e extratos bancários.

O gasto é sempre com custo de pessoal (pessoal do magistério). Fizemos a somatória

das contas e tudo estava correto, para a próxima reunião precisaremos observar a

movimentação de noventa reais que está como despesas e na próxima conciliação

deverá estar como receita. Prosseguiu para o item Análise de afastamento de servidores

e custo de pessoal de abril/2024: a Sra. Presidente projetou as planilhas e apresentou

o que precisa ser analisado que é coluna de origem do pagamento, foram filtrados

somente os servidores pagos pelo FUNDEB, dentro da normalidade, esclareceu que a

fonte própria o município utiliza para complementar a folha de pagamento. Prosseguiu

para o próximo item Análise do PNATE do mês de abrill2024: a Sra. Presidente projetou

a conciliação do PNATEabrill2024, fizemos as conferências do rendimento da aplicação

(somente uma conta) e dos valores, não houve pagamento a TRANSURB. Prosseguiu

para o item lnformes Gerais/Abertura para outros assuntos/questionamentos: a Sra.

Presidente informou que recebeu a devolutiva dos ofícios que foram enviados a UGMT

referente a cobertura dos pontos de ônibus e segundo a mesma é um serviço de

infraestrutura (Sra. Presidente esclarece que não pode ser pago com recursos do

FUNDEB), tem um cronograma e são realizados de acordo com a disponibilidade

orçamentaria e entenderam que é uma solicitação dos munícipes a cobertura dos pontos

de ônibus próximo as EMEBs, a Sra. Presidente solicitou um mapeamento e caso

tenham um cronograma que seja disponibilizado para o Conselho; quanto ao ofício da

UGE/Departamento Financeiro (possibilidade dos cartões carregados) os cartões pré

pagos, são específicos para a UGADS/CRAS que utiliza para famílias em situação

vulnerabilidade social, os dados das EMEBs estão sendo alimentados no sistema

FROTUS e para ampliar para toda a rede será necessário aguardar essa tramitação e

após conversar novamente com a Transurb para avaliar a possibilidade de viabilizar os

cartões e também ficou como sugestão para a Transurb. A próxima reunião ficou

agendada para o dia vinte e cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas

å

wh



e trinta minutos e finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais a

tratar, eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo redigi a presente ata que segue por mim

assinada, pela Presidência. Jundiaí, aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e

vinte e quatro. (.5n'^'* B- b ?a"n
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